

# 《非诚勿扰》主题曲明晚唱响江苏卫视跨年演唱会 孟非秀唱功

江苏卫视《非诚勿扰》节目开播将满一周年,此前该节目公开征集节目主题曲歌词,并称将在年底的江苏卫视跨年演唱会上公布。近日,歌词征集活动圆满落幕,著名音乐人小柯亲自上阵,从成千上万的投稿中选歌,目前歌词已最终选定。另据了解,该歌曲的演唱人选已最终确定为主持人孟非,明晚举行的江苏卫视跨年演唱会上他将首次演唱。

## 小柯创作的曲子有味道

作为国内最著名的音乐人之一,小柯集作词、作曲、演唱于一身,备受业界推崇。他曾多次获得流行音乐界最佳作曲奖、最佳制作人奖等奖项,并曾为多位天王、天后担任音乐制作人,谱写了诸如《最熟悉的陌生人》、《北京欢迎你》等众多脍炙人口的经典佳作。

谈到为什么要帮《非诚勿扰》创作主题曲,小柯透露:“我也非常爱看《非诚勿扰》,我觉得该节目呈现的不仅仅是一种快节奏的交友方式,而且还有很多温暖、细腻的情愫需要用慢节拍来表达,所以我在曲风方面做了很多新的尝试,努力在活泼欢快中加入一些温柔和细腻,让整首曲子听起来更有味道。另外,考虑到这首歌是由孟非来演唱,我还特别为他设计了一些环节。目前曲子已基本完成,希望大家能够喜欢。”

## 孟非自认唱歌还可以

记者昨天获悉,明天晚上

将举行的江苏卫视跨年演唱会大打“创意牌”,融入《非诚勿扰》元素欲打造一场温馨浪漫的幸福跨年,即将推出的《非诚勿扰》主题曲也将由孟非在演唱会上首度公开献唱。

早在跨年演唱会发布会上,《非诚勿扰》主持人孟非就曾表示,“据我所知,这首歌演唱的第一人选是周杰伦,第二就是我本人,如果周杰伦没有档期,也没有其他合适人选,不排除我亲自上阵过把歌手瘾。”在台里确定了由自己演唱之后,孟非近日信心满满地说:“如果非要我来唱也行,我自认唱歌没那么难听,前段时间在参加一个节目时,还向齐秦讨教了一番唱歌的技巧。小柯老师作的曲子很好听,也很符合我的风格,谢谢他对我的照顾。私底下我觉得自己唱得还不错,就怕演唱会当天紧张。希望大家多支持,我也争取好好表现。还有,一定要告诉乐嘉不要在我唱歌的时候给我捣乱,哈哈。”

通讯员 佳子 快报记者 李谷



孟非在录音

## 夏奇拉和苏珊大妈今日到宁

江苏卫视跨年演唱会明晚唱响,两位国际级嘉宾——“拉丁天后”夏奇拉以及“平民天后”苏珊大妈也吸引了众多观众的目光。记者昨天获悉,夏奇拉昨提前飞抵上海。在上海休息一晚倒完时差后,今天她将赶赴南京,为跨年演唱会做准备。

此次加盟江苏卫视跨年演唱会,夏奇拉在现场将分别演唱两届世界杯的主题曲《Hip's don't lie》和《Waka Waka》,以及另一首代表作《Eyes Like Yours》。另据了解,她的名曲《Whenever, Wherever》已经被确定作为江苏卫视《非诚勿扰》新一年的女嘉宾出场曲目。

另一位“天后”苏珊大妈今日下午也将抵达南京。这次来宁跨年,她将演唱三首歌,包括她的成名作《我曾有梦》。据了解,因为这也是她首度在中国亮相,苏珊大妈相当重视,还推掉了英国两场活动。

快报记者 李谷



苏珊大妈

## 明星的无奈

### 杨坤意外坠楼骨折

近期刚忙完西安个唱的杨坤,27日深夜因不慎从楼梯摔下导致骨折,目前已在医院治疗,但仍需休养三个月左右。

据杨坤助理透露,27日杨坤与某新生代导演碰头聊至深夜,出门时因楼道光线不足,一脚踩空摔下楼梯,随即被送进医院并被确诊为骨折。主治医生表示,杨坤需要静养两到三个月才能进行演艺活动。 宗禾

### 药物中毒,霍思燕昏迷

前天有消息称,正在柳州拍摄惊悚电影《灵异列车》的霍思燕27日夜里下戏之后,突然昏迷入院,原因不详,剧组也随之停工。昨天,记者从霍思燕的经纪人处获悉,霍思燕昏迷是因为药物中毒,目前仍在恢复中,身体还比较虚弱。 欣闻

### 韩庚曾因压力大想自杀

2009年12月21日,韩庚单方面和老东家韩国SM公司提出解约,时隔一年,解约案终于在韩庚单飞一周年的当天宣判。记者近日采访了解到,韩庚曾因压力大而想自杀。

韩庚称,当时自己做出离队和解约这样在外人看来根本无法理解的决定,是经过了长达两年的慎重考虑的。至于解约的真正原因,他至今仍不愿多说。而韩庚的经纪人孙乐在首次接受媒体采访时,却道出了事情的真相。孙乐称,韩庚其实压抑很久了,有段时间每天给亲友打电话,不是抱怨,就是发泄,直到有一天韩庚对他说:韩国自杀率那么高,你想看到我和他们一样吗?他才意识到了问题的严重性! 王尚

# 元旦临近 韩国专家预约火爆

## 南京友谊整形外科医院(国家三级)韩国专家手术预约已排至元旦后

■ 马克文 / 图

“我想找朴相根院长做双眼皮,听说朴院长能把眼睛变成双眼皮的同时,睫毛还能上翘,我好期待呢!”

“我的脸太圆了,上镜时一点都不好看,想让金柱翰教授给我做个漂亮的瓜子脸。”

“如果我的鼻子再高一点,我的脸形就会好看很多,希望黄旭培博士能把我变得像宋慧乔那样美。”

……  
圣诞刚过,元旦小长假临近,大众对韩国顶尖整形专家的火热追捧,有的通过拨打114转南京友谊整形外科医院(原南医大友谊医院)预约,有的通过医院官网在线预约,有的更是直接到医院现场找韩国专家。

昨日,在“中国唯一纯韩整形美容技术基地”南京友谊整形外科医院(南京医科大学国际整形美容教学与研究中心所在单位),候诊区的人群排得满满当当,在等待中兴奋地彼此交流着,很多是慕名金柱翰教授、朴相根博士、黄旭培博士和卢相助博士等韩国专家而来。对整形效果,她们充满期待。

据院方介绍,金柱翰教授、朴相根博士和黄旭培博士等顶尖韩国整形专家的改脸型、双眼皮、隆鼻、隆胸等手术预约,甚至已经排到了元月中旬。



▲ 韩国著名改脸型专家金柱翰教授正在为顾客分析设计脸型



▲ 韩国著名眼鼻部整形专家朴相根博士正在做重睑术



▲ 韩国著名明星整形专家黄旭培博士正在为顾客做颌面部整形

## 我驻韩权威人士提醒:赴韩整形弊端大,出国整形需慎重

去韩国整形,还是找有顶尖韩国整形专家长期坐镇的中国整形医院做整形,已成为当前备受关注的社会话题。

近日,我驻韩权威人士提醒欲赴韩整形的人士:近来中国公民赴韩

整容纠纷多发。经调查后也发现,去韩国整形面临很多风险和弊端,并不像看上去那么美好,因此消费者在出发前一定要衡量利弊。

对此,南京友谊整形外科医院韩籍院长、“亚洲眼部整形第一人”朴

相根博士表示说,对于中国消费者而言,去韩国整形,不仅面临语言障碍,在对医院、医生资质的选择上,只能听信中介的片面介绍,存在很多不确定性,特别是对于赴韩整形最为热门的下颌角手术,由于恢复期相对较

长,很多时候需要医生亲自指导,但此时,受术者已回国,手术安全性和效果难以保障。

朴相根博士提醒:不要盲目相信中介和相关整形网站赴韩整形言论的怂恿,做出轻率的选择。

## 韩国顶尖整形专家长期坐镇 南京友谊整形外科医院韩国专家蜚声国际

与赴韩整形不同,在中国唯一有着多名顶尖韩国整形专家坐镇的南京友谊整形外科医院,金柱翰教授、朴相根博士、黄旭培博士和卢相助博士等多名韩国专家,分别毕业于韩国最顶尖的翰林大学、高丽大学和首尔大学,是在韩国整形美容界享有崇高声誉的顶级专家。

在韩国专家的带领下,南京友谊

整形外科医院(南京医科大学国际整形美容教学与研究中心所在单位)无论是临床整形案例,还是整形美容学术科研,都取得了卓越的成绩,制定的多项整形技术标准,已被行业广泛采用,成为行业内整形临床教研的典范,比如金柱翰教授的国际专利技术“长曲线下颌角截骨术”、朴相根博士独创的“手腕掌筋膜改善重睑上

睑下垂”、黄旭培博士的“鼻中隔软骨移植隆鼻术”卢相助博士的“韩国毛发种植”等,均已成为韩国整形美容经典教案。

此外,金柱翰教授、朴相根博士和黄旭培博士的多篇整形科研论著被美国SCI(科学引文索引)收录,在《Archives of Facial Plastic Surgery》和《Aesthetic Plastic Surgery》等国际权威

医学期刊上,发表的整形学术论著,范围覆盖了整形(修复)外科的多个领域,在国际整形外科学术科研领域产生了深远的影响。

据统计,今年以来,南京友谊整形外科医院已接待包括韩国、日本、新加坡、澳大利亚、希腊等19个国家和地区的求美者前来整形美容,累计整形美容人数超过上千人次。